工作简报

2020年第3期(总第49期)

2020年5月30日

百年益新面粉厂旧址积极申报国家工业遗产

依据《工业和信息化部办公厅关于开展第四批国家工业遗产认定申报工作的通知》(工信厅政法函〔2020〕68号) 文件精神及省经信厅、市区两级政府部门的要求,园区百年 益新面粉厂旧址正在积极申报国家工业遗产。

益新面粉厂作为芜湖工业"两个半烟囱"中的仅存鉴证,历经洋务运动、民国发展、抗战斗争、国有化改革等时代,代表了近代中国面粉加工行业的最高水平,也对旧中国的工业进程发展起到了强力的推动作用,具有较高的历史价值。

围绕工业遗产保护和利用,园区依据"修旧如旧、建旧如旧"的原则,对旧址进行了保护与利用。以大砻坊工业历史为原型,绘制了长达 450 米的"大砻坊工业历史长廊",完整展现大砻坊地区的工业发展历史记忆,以及时代变迁推动发展的历程。

芜湖市发改委党员集体学习活动在园举行

5月14日晚,芜湖市发改委第三次党员集体学习活动在园举行,党员们实地参观了大砻坊工业历史文化长廊及园区讯飞幻境、国科生物2户企业,了解企业在科技创新、产品推广等方面的成绩。

在园区公共会议中心,芜湖民革市直三支部副主委程群 同志领学《疫情过后消费市场走向》,分析了疫情给各行业 经济带来的影响,并结合 2020 年国内消费、餐饮、旅游等 行业数据,分析了疫情对服务业产生的重大影响。

最后,与会人员针对疫情后消费市场进行讨论学习,安 徽砻坊科技发展有限公司党支部成员陪同参与调研学习。

芜湖市企业注册、信用监管业务培训会在园召开

5月15日,芜湖市市场监督管理局与园区联合举办了"芜湖市企业注册、信用监管业务培训会"。芜湖市市场监管局登记注册局徐永敬局长、武二喜科长,市监局南东科长、各区县市场监管局领导、全市50多家企业、近百人参加了此次培训。

授课嘉宾们对年度报告制度、企业经营异常名录管理、 企业登记(备案)全程电子化登记、企业开办智能审批便利 化改革等内容进行全面的讲解和现场演示。

培训最后,参会人员结合日常工作中遇到的难点困惑进行现场提问,相关人员从宏观政策解读及具体操作方面分别作出解答。

芜湖市市场监督管理局(知识产权局)来园召开 新型广告产业发展座谈会

5月21日,芜湖市市场监督管理局(知识产权局)总经济师钟敏、广告监督管理科科长昂雯丽一行来园调研广告产业发展情况。区市场监督管理局党组书记、局长谈中伟、区市场监督管理局党组成员朱江、园区负责人下国琛及园区部分企业代表陪同调研。

调研组听取了关于园区广告产业现有情况汇报,针对园区企业及芜湖市广告行业在发展中存在的问题,进行梳理并提出相应的建议。

钟敏指出,大砻坊科技文化园具有良好的文化基础,是 发展新型广告产业的良好土壤,园区要把握好目前新时代、 新形势下的广告产业发展的趋势,打造出具有特色的创意园 区,进一步完善产业链条,将招商引资与园区产业发展结合, 集聚一批具有行业竞争力和特色的企业。

市经信局来园开展信息消费产品体验中心建设座谈会

5月26日下午,芜湖市经信局电子信息与软件科科长赵双喜率队来园调研安徽省信息消费体验中心建设情况,镜湖区经信局长龙士海、园区负责人卞国琛及相关工作人员陪同调研。调研组一行参观了园区智慧生活体验中心并召开座谈会,听取了园区关于体验中心的建设运营情况及在园相关企业的发展情况汇报,并就下一步重点信息消费产品的打造作研究部署。

园区快讯

- ★ 5月12日,国家统计局芜湖调查队队长朱维平一行来园 区调研电商产业发展情况。会议中,园区企业安徽泽萌网络 科技有限公司、芜湖简食优品电子商务有限公司、芜湖纯米 电子科技有限公司等 3 户企业分别就自身发展情况及在疫情 期间电商行业面临的问题和困难进行汇报。
- ★ 5月12日,镜湖区在园开展"四送一服""三包三抓"专项活动。省司法厅巡视员杨晏平,省司法厅机关党委副书记沈威,省委政研室协调处副处长、三级调研员宋炜,市司法局一级调研员左青荣,市生态环境局副局长胡庆昊来园调研,区政府副区长许伟带区相关部门陪同调研。
- ★ 依据市科技局《关于开展 2019 年科技创新系列政策兑现 工作的通知》等文件精神,经区相关部门审核,园区 10 户 获批政策奖励 214.53 万元。

呈: 镜湖区委、镜湖区政府、市人社局、市经信局、市科技局、市发改委、市市场监管局、团市委

抄: 区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、 区商务局、区财政局、区投资促进中心、区市场监管局、团 区委、大砻坊街道

发:园区各企业